
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO

ATA Nº 15 / 2024 - PPGA (11.01.00.09.11.03)

Nº do Protocolo: 23091.012127/2024-27
Mossoró-RN, 19 de setembro de 2024.

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Aos vintes dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10 horas e 30 minutos, através de
videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Administração
da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (PPGA/ UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 6ª Reunião
Ordinária de dois mil e vinte quatro. Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do
PPGA, a professora Juliana Carvalho de Sousa, o professor Thomas Edson Espindola Gonçalo, o professor
Kleber Formiga Miranda e  o  representante estudantil  Talles  Rodrigo Barbosa  de Aquino.  A  reunião foi
presidida pelo professor Ciro Jose Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, que apresentou a pauta
com  os  seguintes  pontos:  1.  Apreciação  e  deliberação  de  atas  passadas;  2.  Apreciação  e
deliberação  de  solicitação  de  banca  de  qualificação;  3.  Apreciação  e  deliberação  sobre
demonstração de interesse de professor visitante; 4. Apreciação e deliberação sobre acúmulo de
bolsa e vínculo empregatício -  discente Macilene Maria Monteiro Maia. Outras ocorrências.  A
pauta foi lida e aprovada por unanimidade dando sequência à reunião com a discussão dos pontos. 1.
Apreciação e deliberação de atas passadas. O professor Ciro apresentou a ata da 5° reunião ordinária
do colegiado, a ata foi colocada em discussão e não havendo discussão a mesma foi posta em votação,
sendo  aprovada  por  unanimidade.  2.  Apreciação  e  deliberação  de  solicitação  de  banca  de
qualificação. O professor Ciro apresentou os pedidos de Banca de Qualificação das discentes: Rogineide
Gomes  de  Freitas,  Susyara  Karine  Menezes  Oliveira  Rodrigues  e  Rafaela  Correia  Rodrigues.  As
documentações estavam conforme o regimento interno,  sendo colocadas em discussão e não havendo
discussão foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. 3. Apreciação e deliberação sobre
demonstração de interesse de professor visitante.  O terceiro ponto foi  em relação ao pedido de
manifestação encaminhado pela PROPPG via e-mail questionando sobre a necessidade de incluir vaga de
professor visitante no próximo edital. Atualmente o PPGA dispõe de um código de vaga ocupado pelo
docente Guilherme Tres, no qual exerce atividades de ensino, pesquisa e extensão. Após a exposição, foi
solicitado que o relatório de atividades do docente deverá ser entregue junto ao colegiado. O ponto foi
colocado em votação e o pedido de inclusão no próximo edital foi  negado com encaminhamento para
renovação do contrato do docente. 4. Apreciação e deliberação sobre acúmulo de bolsa e vínculo
empregatício - discente Macilene. O professor iniciou a fala citando o ponto, explicando que a discente
possui atualmente acúmulo de bolsas mais vínculo empregatício, como docente substituta da UFERSA -
Campus Angicos, também citou que em conversa como o pró-reitor da PROPPG, ficou esclarecido que
devido a bolsa não ser oriunda das agências de fomento como CAPES e CNPQ, a decisão de acúmulo ou
não será do programa. O professor Ciro também comentou que por o ponto ter sido colocado em pauta
anteriormente e o encaminhamento foi questionar a PROPPG, o mesmo acabou retornando. O professor
Kleber solicitou a palavra mencionando que o entendimento do programa é que candidatos com bolsa e que
assumem  vínculo  empregatício  e  havendo  outros  candidatos  em  espera,  a  prioridade  seria  atender
candidatos que ainda não possuem vínculo  empregatício.  O  professor também comentou que em sua
opinião a decisão é se o discente contribui ou não junto ao programa, mesmo tendo vínculo empregatício.
O professor Thomas em seguida pediu a palavra questionando se haveria fila de espera, e o professor Ciro
informou que há uma fila de espera. A professora Juliana pediu a palavra comentando que deve haver a
prioridade para alunos que estão em espera. O representante discente Talles ficou na dúvida sobre o edital
no qual o vínculo empregatício tivesse sido obtido durante a vigência da bolsa, a interrupção não seria de
imediato.  Mencionando que não  estaria  nas  disposições  atuais.  O  professor  Ciro  citou  que  o  caso  da
discente entraria como caso omisso. Não havendo mais discussões o ponto foi colocado em votação, sendo
aprovada com uma abstenção a retirada de bolsa devido ao acúmulo de vínculo empregatício.  Outras
ocorrências. Não houve outras ocorrências. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Ciro José
Jardim de Figueiredo, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Juliana Carvalho
de Sousa,  lavrei  a  presente  ata  através  da  gravação da reunião  disponibilizada pela  Coordenação do
Programa de Pós-Graduação em Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e
pelos demais presentes na reunião. Mossoró/RN, vinte de junho de dois mil e vinte quatro
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